3aaaHue ana nposepku 623080 maTeMmaTMUeCKOU NOATrOTOBKU
NoCTYynawLWmxX B ceaAbMoi Kiacc Puwenbesckoro avues
2013 rop,

Bce oTtBeTbl 1 HEO6XOAMMbIe 06bF|CHEHVIF|, NPOMeEXKYTO4YHbIE BblYUCIEHUNA U I'Ip606pa3OBaHVIFI AO0J1KHbI
6bITb 3anMcaHbl B pa60Te. Ha nuctuke ¢ yCnoBnAMM 3a4a4 OTBETLI, OﬁbﬂCHEHMﬂ, BblMUNCNEHUA U NP. 3aMNn-
CblBaTb 1 OTMeYaTb He/b3A.

YcnoBusA 33434 He nepenucbiBaiTe.

Ha nuctuke ¢ ycnhosnamMmm 3aa4d OTBeThl, O6'bFICHeHVI‘FI, BblYNCNIEHNA 3aNNCbIBATb HE/Ib3A.

1. Kakas u3 crienyronux npornopuuil sBIsS€TCs NPaBUIbHOMN?
a) 125:25=27:81; 6) 2,5:7,5=50:100; ) 4:8=12:36; 2)3,6:4,8=3:4.
2. IlpencraBbre aecsatuunyto Apoos 0,0028 B Buae 0OOBIKHOBEHHOW HECOKPATHUMOI 1po0u.

3. a) Ha ckoabKko 4ucio O,l2 oonpie ynucaa 0, 139

0) Bo ckoabko pa3 yucio 0, 23 Mmensuue uncna 0, 229
4. Oxpyriaure aecaTudnyto npoos 13,384

@) J10 IECATHIX; ) IO COTHIX.
5. BeIpazute B caHTUMeTpax Takyto Benuuuny: 0,7 M+ 32,4 cm—110,7 mM.

y 2 y y y
6. Halinute 3HaueHwue a:x-|x|+3 TUTSL x:—lg. Ha 4yncnoBoil (koopauHaTHOM) MPsIMOI,

BBIOpAB MOJIXOAIINNA MacIITad Jyisl €IMHUYHOTO OTPE3Ka, OTMEThTE TOUKY A, n300paka-
IOIIYIO YHCTIO d .

1 1 1
7. 3anuiuTe 4nucia a = —27, b= —45 , C= ~20 u d =-0,3 B nopsiike yObIBaHMS.

8. a) 3anumuTe B BUJI€ CMELIAHHOW APO0M 3HAUEHUE BbIPAXKEHUS

b= 5,25+8,1-(—i) :3,3+3z.
9 3

0) 3anuuiuTe 4Yucio, oopaTHoe ynuciy b ;
6) 3anuIInTe YMCII0, MPOTHBOIOJIOKHOE YUCITY b .

y ( 2 1 j

9. Haiigute HanOoabIIEe CPEIN HEeJIbIX YUCEN, MEHBIINX, 4eM 2| -9 —+3— |.

17 34

10. Ins kakoro u3 uucen: x =—-3, x =2, x =—5 — BBINIOJIHAETCS PABEHCTBO x2 =-2x+157?

11. bBapon MroHxray3eH XBacTaeTcs, YTO MOXKET 00€ «3BE3AOUKU» B 3amucu *351212*6 3a-
MEHUTh OAHOM M TOil :Ke HUPpoil Tak, YTOOBI MOTYYUBLIEECS MPU ATOM YHUCIIO JEIHIOCH
Hareno Ha 18. Cymeer v OH 3TO caenaTh?

12. U3BecTHO, uTo 18 JlecopyOOB MOTYT BBIpYOUTH y4acTOK Jieca 3a 52 nHs. 3a CKOJIbKO THEH
ATOT K€ Y4aCTOK MOTYT BBIpYOUTH 26 mecopyOoB? Ilpeamomnaraercs, 4to Bce JiecopyObl
paboTaloT ¢ 0OJIMHAKOBOM MPOU3BOIUTENBHOCTHIO.

13. U3BectHO, uT0 X =a—2b+c, y=b—a+c, z=c—0,5b. Haiimure x —(2z - y).

14. Pemure ypaBHEHUs:

@)~ x+Zx-s=tlxrl), 0) 4,9:|x+1/=0,035:0,35.
1273 20 3

15. O6bsicHuTe, IOUEMy ypaBHeHHe 15+ |x - 1| =5- |2x + 1| HE UMEET KOPHE.

16.B 120 r Boab! pactBopuiu 30 r conu. CKOJBKO NPOLIEHTOB COJIM COAEPKHUTCS B MOTYyUECH-
HOM pacTBope?

17.Haiimute Bce Takue HaTypajbHble YuclIa m, IS KOTOPBIX KOPEHb YypaBHEHHs
(m—7)x =6 sBIsICTCA HATYPATBLHBIM YHCIIOM.

10 nioHa 2013 ropa
Ha BbinonHeHWe paboTbl oTBOoAgMTCA 1 Yac 45 muH
Ncnonb3oBaHMe Ka/ibKyAATOPOB He AOMNyCKaeTcA
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